

# 空前优惠一步到位

## 车展购车机会难得

□本报记者 张宝峰

由洛阳市人民政府主办、洛阳日报报业集团承办的2011中国洛阳金秋汽车博览会,将于9月22日至25日在新区体育中心广场盛大举行。我市汽车经销商都很看好这一洛阳车界的盛事,消息刚刚发布一周,展位即预订出90%。参展商积极备战,精挑细选参展车辆,并推出最给力的优惠措施。近日,记者走访了一些参展商,网罗部分优惠信息,让读者朋友们提前感受秋季车展带来的优惠热潮。

**东风标致:限量特供车**

洛阳亨诚汽车贸易有限公司是东风标致厂家指定的洛阳地区唯一的东风标致4S店。公司位于洛阳市林安汽车城向南一公里处,主要经营东风标致全系轿车和进口标致轿车。自成立以来,秉承“同心同行,标新致远”的品牌理念,东风标致一直致力于将自己打造成中国主流汽车品牌之一,并将在金秋汽车博览会上设立法国际致特展区——“浪漫法兰西,标致308CC”、“绝尘耀目,以型驭心,标致3008”。同时将举办“东风标致七周年,金秋车展大回馈”活动,限量提供20台厂家特供车,车型包括:207、307和408。

**宝骏汽车:神秘大礼等着您**

宝骏汽车是通用继凯迪拉克、别克、雪佛兰之后在华的第四大品牌,同时也是上汽集团继荣威、MG之后的



图为 2010 中国洛阳金秋汽车博览会现场。

主力产品,是上汽的“三驾马车”之一。而作为宝骏汽车渠道建设中较为先行的4S店之一,洛阳福成宝骏4S店已经形成了“6秒钟之内接待,3分钟之内零距离了解客户需求”的服务规范,在中国洛阳金秋汽车博览会上,洛阳

福成专营店将携宝骏630与各位车友见面,届时将有精美的礼品赠送,同时现场订车、交车将有神秘大礼等着您。用朴实的价格,打造国际品质的亲民车,宝骏将是您生活、事业道路上可靠的伙伴。

**一汽奔腾:邀您体验极限静压测试**

奔腾是一汽集团提高自主研发能力,积极实践自主创新的整车项目之一,是一汽50年造车历史的积淀、15年开放合作经验的成果。该车基于福特CD3平台进行适应性开发,吸收了当今中高级轿车先进的造型理念、车身设计、主被动安全技术、内饰模块化开发、NVH改善等先进技术,是集成创新的结晶,是高起点、高品质的自主品牌的代表。在即将到来的金秋汽车博览会上,洛阳亿众一汽奔腾将设置一汽奔腾标准化移动展厅,设施完备,环境优雅,盛装以待,欢迎您的光临!现场您还能亲身体验一汽奔腾极限静压测试,见证奔腾汽车金刚不坏之身的卓越品质!

据了解,车展上的特价车都限量供应,而且车展过后大多数都将恢复原价。在卖车利润越来越少、各品牌经销商市场竞争激烈的今天,经销商仍能给出这样的优惠真的很实惠,此时不出手更待何时?还等什么?9月22日至25日,让我们相约新区体育中心广场,去感受金秋洛阳车市这一饕餮盛宴的独特魅力吧!

### 距 2011 中国洛阳金秋汽车博览会开幕还有 8 天

唯有超越自己,一切才会为你所超越。

新一代梅赛德斯-奔驰C级轿车,超越完美,耀然登场。



光芒灿烂辉煌,更是不折不扣的光芒万丈。新一代梅赛德斯-奔驰C级轿车,在豪华与动感之间,诠释着“豪华运动”的概念。新一代梅赛德斯-奔驰C级轿车,在动感与豪华之间,诠释着“豪华运动”的概念。新一代梅赛德斯-奔驰C级轿车,在动感与豪华之间,诠释着“豪华运动”的概念。新一代梅赛德斯-奔驰C级轿车,在动感与豪华之间,诠释着“豪华运动”的概念。

125 年! 汽车发明者

北京奔驰

Mercedes-Benz

梅赛德斯-奔驰授权经销商:洛阳庞大乐业 洛阳市九都路与启明南路交叉口 销售热线:(0379) 6527 8888 售后热线:(0379) 6527 8188